いちご、ブルーベリー、チョコレートで表現された鮮やかな鯉のぼり

こどもの日を祝う生ケーキ「タンゴ」期間限定発売

2017年5月3日(水・祝)~5月5日(金・祝)の3日間限り

洋菓子ブランド「アンリ・シャルパンティエ」を展開する株式会社シュゼット(本社:兵庫県西宮市 代表取締役:蟻田剛毅)は、鯉のぼりを表現した生ケーキ「タンゴ」を、5月3日(水・祝)より3日間限定で、全国の生ケーキ取扱い店舗にて発売いたします。

アンリ・シャルパンティエの鯉のぼりを表現した生ケーキ「タンゴ」

こどもの日向けの限定商品「タンゴ」は、いちご、ブルーベリー、チョコレートで鯉のぼりを表現した生ケーキです。毎年こどもの日に合わせて発売されるこのケーキには、"かわいいケーキを囲んで子供の健やかな成長を祝ってほしい。"そんなブランドの想いが込められています。「タンゴ」という名は"端午の節句"が由来となっており、ヒレや尻尾はチョコレートプレートで、ウロコの部分はカットしたいちごを並べ、鯉のぼりを立体的に表現。さらに彩りのアクセントとして、いちごの上にブルーベリーを添えました。ケーキの土台には、チョコレート風味のスポンジを使用。しっとりとしたこだわりのスポンジでカスタードクリームとチョコレートクリームを挟み込みました。チョコレートケーキのほどよい甘さにいちごとブルーベリーの酸味が加わり、大人にも子どもにも親しみを持って頂ける味わいに仕上がっています。

アンリ・シャルパンティエでは、"お菓子を通じて幸せ・喜び・驚きをお届けしたい"というブランド理念のもと、今後も、様々なシーンに忘れられない感動をお届けしてまいります。



<u>鯉のぼりを表現した「タン</u>ゴ」(¥2,160)

<商品情報>

タンゴ

【販売期間】

2017年5月3日(水·祝)~ 5月5日(金·祝)

【販売店舗】

アンリ・シャルパンティエ 牛ケーキ取扱い53店(百貨店を含む)

【販売価格】

¥2,160

【サイズ】

縦77mm×横243mm×高さ(飾り最上部まで)75mm

- ※価格は税込
- ※なくなり次第終了です。

【お問合せ】

お客様相談室 TEL:0120-917-215 (9 時~17 時)

アンリ・シャルパンティエとは

1969年、青い炎が印象的なデセール「クレープ・シュゼット」を提供する喫茶店として兵庫県芦屋市に誕生した「アンリ・シャルパンティエ」(国内 87 店舗、海外3店舗)。ギネス世界記録を誇るフィナンシェや、世界準優勝を果たしたパティシエを有し、創業より生ケーキはすべて手作りにこだわるなど、"世界最高峰の技術でお菓子文化を生み出す会社"として、100年先を見据えたお菓子作りを通じ、さまざまなシーンに忘れられない感動をお届けしています。

公式 HP:http://www.henri-charpentier.com/



